



这些废弃地块,如今变身百姓游园

居民:原来走都不好走,如今干干净净的,多清爽

今年4月中旬,有近20年历史的上马墩小商品市场正式与大家告别,这个当初满是垃圾和污水的地方如今变成什么样子了呢?11月22日上午,记者来到曾经的上马墩小商品市场所在地,发现这儿已变身上马墩靖海园。据介绍,针对为民办实事项目,今年梁溪区建造的区级游园有4个,有4个废弃地改造,同时新建了4个游园。目前,新建游园和改造游园已经完成,而20个社区级游园在收尾阶段,预计到11月底完成。

高艺文/摄



梁溪大桥南匝道如今成了周边居民散步、休憩的地方

脏乱的市场成公园

当天上午,记者来到上马墩靖海园时,发现里面没有以往拥挤的非机动车,原本拥挤的道路,现在变得十分宽敞。进园没多久,便能见到专设的非机动车停车场,一路的简易棚也没有了,取而代之的是白墙黛瓦,绿树园林。

“对我们这些周边居民来说肯定是好事啊!以前地上全是脏水,走都不好走。你看现在,干干净净的,多清爽。”市民李大伯点赞道。梁溪区城管局副局长席向民介绍,“上马墩这块是梁溪区综合行政执法局8个疏导点中整治的第一个,也为后面的芦庄北路、槐古支路等疏导点整治起到了一定的带头作用。”

据介绍,2018年要完成对芦

庄北路、槐古支路疏导点的改造,目前这两处已在施工。同时,明年将要完成剩下的5个疏导点整治。

废品回收站变游园

在梁溪区山北社区有一片区域,曾经被废品回收站占据,“当时这里有很多简易房,经常有人打麻将,影响我们休息。还有人种田,把粪缸放这里,一到刮风天气就能闻到臭味。”居民殷林兴回忆说。据山北社区主任苏国民介绍,2017年上半年开始整治,把废品收购站以及十多户居民的小违建拆除了,到2018年上半年,我们会龙游园就开放了。

据介绍,会龙游园面积达7500平方米,建有一个标准篮球场、一个公共厕所和消防站,游园内绿化、健身设施齐全,还为周边

居民新增了60个免费停车位,“居民晚上喜欢来这里跳跳舞,为不影响周边居民正常休息,活动时间和场所都有相应的规范管理,同时也有专员对这里的环境管理和设施进行维护。”苏国民说。

退化的绿地回来了

在梁溪大桥南匝道,这条绿色的道路显得生气盎然,走累了,还能在路边坐下休息一会儿。

不过,以前这里可没有现在这样让人看了舒适,“改造前,这里就是一个绿地,没有园路,绿植功能退化了,杂草丛生,也没有椅子让人休息。”梁溪区市政绿化科副科长朱强告诉记者,“后来,我们把绿植重新调整了一下,种上了紫薇,加上了长椅和园路,周边市民也有了散步、休憩的地方。”

点赞! 民警的“公主抱”帅爆了

“最美的背影!”11月22日,一张民警“公主抱”老人的照片在无锡的朋友圈走红,网友们纷纷点赞这位民警的举动太帅了,让人心里好暖。照片背后是什么故事呢?

现代快报记者了解到,照片里“公主抱”老人的帅气主人公是无锡市公安局锡山分局东亭派出所的民警周舟。11月21日早上7点多,东亭派出所接到警情,家住东亭的一名87岁老人走失,家人万分着急。接到消息后,周舟和同事们出发去寻找老人。7点50分,东亭派出所又接到报警称,有一位老人在二泉路庄桥卫生服务站门口,找不到家在哪里了。通过报警人描述的体貌特征,民警初步确定在卫生服务站门口的就是他们在寻找的那位老人。

周舟到达现场后,发现老人脸上、手上都是污渍和血渍,走路也不利索,老人称她走路的时候摔了一跤。当天早上无锡下雨,地上坑坑洼洼的有积水。看到老人穿着拖鞋,身上衣服也已经湿漉漉的,周舟一个“公主抱”,将老人抱上了警车,带回派出所里照看,并联系老人的女儿到派出所。

家属见到老人平安后万分感谢,并且家属一眼就认出了周舟,巧合的是原来去年老人走失过一



民警周舟“公主抱”老人 警方供图

次,当时也是周舟找到了老人。“因为我每天接触警比较多,当时就觉得老人面熟,一时间没想起来,后来家属说了我才对上号。”周舟称,当天地上有很多积水,不想老人踩到水坑里着凉,所以他抱起了老人,“另外,之所以没背着她而是选择抱着,是怕她腿上有伤,背起来的话会加重伤情。”周舟称,“公主抱”老人对于他来说就是一个很简单的举动而已,老人能够平安回家就很欣慰了。

朱鲸润

2021年世界跆拳道锦标赛在锡举办

北京时间11月21日晚上11:03,从远在6400多公里外的阿联酋酋查伊拉传来喜讯:在当天的世界跆拳道联盟全球执委会会议上,中国无锡从全球四个国家的四个城市角逐中脱颖而出,成功获得2021年世界跆拳道锦标赛的举办权。

在当天下午的世锦赛申办环节中,无锡代表团团长、副市长刘霞的申办陈述深深打动了世跆联全球执委会的每一位成员。现场还播放了由两届奥运会冠军吴静钰参演的无锡

申办宣传片,向全球跆拳道界发出了“2021,无锡欢迎您”的邀请。最终,无锡获全票通过,“折桂”2021年世界跆拳道锦标赛举办城市。

除跆拳道赛事外,无锡近年来成功举办世界击剑锦标赛、斯诺克世界杯、乒乓球亚锦赛、无锡国际马拉松赛、环太湖国际公路自行车赛等国际赛事,拥有丰富的办赛经验和专业团队,能为顶级国际赛事提供优质高效服务。

金辰 朱鲸润

厨房煤气爆炸,好习惯救他一命

厨房煤气发生泄漏,户主在毫不知情下点火,结果发生爆炸,然而户主竟毫发无损,原来是在厨房中的一个好习惯救了他一命。

11月22日上午六点多,租住惠山区玉祁街道新祁新村四楼的杨先生一早便推开厨房门做早饭,先是打开煤气瓶阀,当他转身打开点火开关时,突然“轰”的一声巨响,厨房窗户上的玻璃瞬间被震碎。

辖区玉祁消防人员抵达现场

后,发现事发厨房除了玻璃破碎外,并无着火痕迹,十平方米左右的厨房发生煤气爆炸,当事人竟能毫发无损,令人很惊讶。一查之下,消防人员发现,原来是杨先生在厨房有个习惯,就是窗户总要留十厘米左右的缝隙。消防人员介绍,因为窗户没关死,空气流通,厨房煤气浓度不高,当天如果不是开着窗子,后果不堪设想。目前事件具体情况还在调查中。

朱鲸润

动物大体检,萌宠做B超

又到了一年一度的体检季,无锡动物园的萌宠宝宝们也不例外。11月22日上午,动物园的兽医和饲养员携带他们的“新式武器”B超机、便携式X光机整装待发,开始对今年新建的萌宠乐园里的宝宝们进行体检。

张俊哲



大食蚁兽量身长(左下);陆龟做X光检查(左上);矮马宝宝做孕检(右下);蟒蛇查口腔(右上) 张俊哲 摄

蟒蛇口腔徒手检查

很多人一谈起蟒蛇,都会有毛骨悚然的感觉,但作为兽医的蒋医生,为了给蟒蛇进行体检,可谓是“豁出去”了。只见蒋医生徒手将一条2米多长的黄金蟒从巢箱内抓起,首先量体长,然后是体表检查,最后竟掰开了蟒蛇的嘴。蒋医生告诉记者:“对于蟒蛇来说,最容易得的就是口腔炎和肺炎,现在正在检查口腔黏膜是否有破损、发红、流脓等现象。”

当天,兽医小朱拎着一个颇重的金属箱出现在了陆龟饲养的后场,打开箱子是一台小巧的机器,经了解,原来是一台便携式X光机。小朱说,因为陆龟体质比较特殊,需要定期泡澡排酸,否则体内容易长结石。虽然饲养员也会定期给这些陆龟泡澡,但还是需要定期为它们进行检查。只见小朱将陆龟放在X光机上,熟练地操作着机器,经过检查,这些陆龟们都很健康。

矮马宝宝也做孕检

来自冰岛的矮马“碧琪”已怀孕约10.5个月了,此次兽医用B超机给准妈妈检查胎儿健康状况,也为孕后期动物的饲养管理提供可靠依据。同时,兽医吴医生还要对矮马们进行颈静脉采血,主要是对胆固醇、甘油三酯、血糖进行检测,发现它们有轻微“三高”。为加强锻炼,园区工作人员特地辟了一块场地用于“小马快跑”。

与此同时,兽医们还对萌宠乐园里的羊驼进行了粪便检查,



通过此项检查可比较直观地了解胃肠道的一些病理现象。

大食蚁兽足部护理

“南美怪兽”大食蚁兽来无锡已经有一段时间了,这也是首次对它们进行比较系统的体检。看着巨大的大食蚁兽,一般人还真不敢靠近,但在饲养员李师傅和姚师傅的特殊安抚下,它们显得较为安静,兽医为其量了体长。因为秋冬季较为干燥,大食蚁兽锋利的爪子容易得爪钩炎,当天兽医为它们提前擦了蛤蚧油。经过对大食蚁兽的精细化管养,目前两只大食蚁兽都很健康。

快3亿元派奖即将震撼来袭! 百元票抽奖送Smart

福彩快3将于11月26日开展亿元大派奖,每种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%。派奖期间无锡彩民更有双重惊喜,一重惊喜:自2018年11月26日至11月30日,每天18:00-20:00站点销售员在指定微信群里晒中奖票且金额在500元及以上可参与每天排名奖励。二重

惊喜:自2018年11月26日至12月31日,凡单张彩票金额满100元的“快3”彩票登记彩票信息,即可参与抽奖送价值10万元的Smart汽车。更多详细信息请到各福彩投注站咨询或关注“无锡福彩”微信公众号。高艺

